

ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు.

దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మహానేత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్. ప్రిన్సిపాల్ మేకల రమేష్.



భూపాలపల్లి, నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని చిట్టాల మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఆదర్శ పాఠశాల/కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్, మేకల రమేష్ సమక్షంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉద్దేశిస్తూ మన దేశానికి రాజ్యాంగం అందించిన మహానేత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, విద్యాలకు, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ప్రజల కోసం ప్రజల ఆశయాల కోసం ప్రజల ఉన్నతి కోసం ప్రజల హక్కుల కోసం తమ జీవితాన్ని అంకితం చేసిన గొప్ప త్యాగశీలి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ భారత వ్యవస్థ పటిష్టమైనదిగా ఉండటే ప్రజల హక్కులు స్వేచ్ఛ సమానత్వం సౌభ్రాతృత్వం ఈరోజు నిలబడుతుంది అంటే దేశ రక్షణ



ఒక కవచం లాగా నడుస్తుందంటే ప్రజల హక్కులకు ఏమాత్రం భంగం కలిగిన తప్ప రమే న్యాయస్థానాలు గెలిచి న్యాయం జరుగుతుందంటే లోక రక్షణకు రాజ్యాంగం అనే ఆయుధాన్ని మన చేతిలో పెట్టి నేనున్నాను అనేటవంటి దైర్ఘ్యం ఇచ్చిన ధీరశాలి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు తదనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు రాజ్యాంగం పట్ల వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు అనంతరం అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి బెంకాయలు కాడ్డి పూలమాలవేసి ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు సీలం రవీందర్, ధనలక్ష్మి, వాసాల వెంకటేశ్వర్లు, వాణి, సమీరా, రాజు, ఆయేషా, జోష్న, శ్రీలత, రామస్వామి, వేల్పుల భాస్కర్, రాజు, రాజేంద్రప్రసాద్, శ్రీకాంత్, చెబిరుద్దీన్, ప్రసన్న, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

రాజపేటలో ఆర్టీవో కృష్ణారెడ్డి ఆకస్మిక తనిఖీలు



యాదాద్రి భువనగిరి/రాజపేట, నవంబర్ 26 పుదయం ప్రతినిధి : రాజపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను, గురుకుల పాఠశాలలోని ఇంటింటి సర్వేసు మంగళవారం ఆర్టీవో కృష్ణారెడ్డి బృందం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని ఆయన స్వయంగా భుజించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మెనూ ప్రకారం మధ్యాహ్న భోజనం నిర్వహణ సాగుతున్న విషయాన్ని పిల్లల ద్వారా రిజిస్టర్లు తనిఖీ చేసి కనుక్కున్నారు. విద్యార్థి భోజన పాఠశాల నిర్వహణ ఆయన విద్యార్థుల ద్వారా అడిగి తెలుసుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేసి ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ బృందాన్ని అభినందించారు. గురుకుల పాఠశాలలోని ఇంటింటి సర్వేసు ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఆర్టీవో వెంట తహసీల్దార్ దామోదర్ ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

అవగాహన సేదగ్గు నిర్వహించిన ధర్మసాగర్ పోలీస్ సిబ్బంది

ధర్మసాగర్ పుదయం ప్రతినిధి 2024 మంగళవారం 26 ఈరోజు ధర్మసాగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాంపూర్ గ్రామంలో గల చైతన్య ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మసిటికల్ సైన్స్ నందు విద్యార్థులతో ధర్మసాగర్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్సై ధర్మసాగర్, సైబర్ క్రైమ్ అవగాహన, మహిళా భద్రత, 100 దయల్ గురించి మరియు గంజాయి లాంటి మత్తుమందుల గురించి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం అయినది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది సలీం, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.



మాలల సింహ గర్జన సేదగ్గు విజయవంతం చేయండి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) హలో మాల చలో హైదరాబాద్ మాలల సింహ గర్జన న భవన విజయవంతం చేయాలని ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక సంఘం మహాదేవపూర్ మండల కో కన్వీనర్ శేవెల్లి రాజశేఖర్ పిలుపునిచ్చారు మంగళవారం మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలో మాలల సింహ గర్జన సభ గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక కు వ్యతిరేకంగా మాల కుల సంఘం ప్రజలు పోరాటం నిర్వహిస్తున్నారని దానిలో భాగంగా

డిసెంబర్ 1వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని సికింద్రాబాద్ లో పేరెడ్ గ్రౌండ్స్ లో మాలల సింహ గర్జన సభ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి మాలల కుల ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు కాకుండా నిరంతరం ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాలు తెలవడం జరుగుతుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాల కుల సంఘం నాయకులతోపాటు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో లక్ష దీపాస్తావములు.



నర్సంపేట పుదయం ప్రతినిధి నవంబర్ 26. నర్సంపేట సోమవారం మంగళవారం కార్తీక మాసం పూర్ణిమిని గ్రహించి శ్రీ భూనిలా సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నర్సంపేట దేవాలయంలో సోమవారం రోజున సాయంత్రం 6:30 నుండి కార్తీక మాస దశమి సందర్భంగా స్వామివారికి దీపాలంకరణ కార్యక్రమం కనులవిందుగా భక్త మహిళా మణులమధ్య ఘనంగా జరిగినది, అలయ చైర్మన్ ఎర్ర జగన్ మోహన్ రెడ్డి కమిటీ సభ్యులు వె%శీ%శెట్టి శ్రీనివాస్ రుబ్బ రమేష్ రామగోనినుధాకర్ భక్తులు దాసరి శిరీష లక్ష్మి పద్మ ప్రసంతి సావిత్రిమ్మ సుకన్య శారద శ్రీవిద్య లక్ష్మ దీపాలంకరణ శంఖ చక్రాలు, పట్టవర్ణలు పూలతో కార్తీక దీపాలు ప్రసాదలతో భక్తి శ్రద్ధలతో కనులవిందుగా అలంకరించారు, ఆర్కుకులు ముదులై రామానుజాచార్యులు మాట్లాడుతూ దీపేన హారతే పాపం ఇంటిల్లి పాది దేవుడి ముందు దీప హారతి వెలిగిస్తే సర్వ పాపము హరిస్తుంది అని దీపం విశిష్టత కార్తీక మాసంలో ఆయన దర్శనం దీపధానం వల్ల కుటుంబం సౌఖ్య%శీ%గా ఉంటుందని భక్తులనుద్దేశించి చెప్పారు, కార్యక్రమంలో ఆర్కుకులు శ్రీకర్ భక్తులకు తీర్థ ప్రసాద వితరణ చేసినారు.

కోటగుళ్ళకు వైద్యుల బృందం పూజా సామాగ్రి వితరణ

జయశంకర్ భూపాలపల్లి నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కార్తీక మాస ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆస్పత్రి వైద్యుల బృందం, నర్సింగ్ సూపరిండెంట్లు, హెడ్ సిస్టర్ల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ భూనిలా సమేత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్ళ కు రూ.30 వేల తో ధూపం, దీపం, సాంప్రదాని పూజా సామాగ్రిని మంగళవారం అందజేశారు. పూజా సామాగ్రి అందజేసిన వారిలో డాక్టర్ తులసి-రాంప్రసాద్ రెడ్డి, డాక్టర్ సుప్రియ, డాక్టర్ ప్రణీతి, డాక్టర్ రమ్య ప్రియా నర్సింగ్ సూపరిండెంట్ జయలక్ష్మి- శ్రీనివాస్ స్వర్ణలత- రవీందర్, హెడ్ సిస్టర్ రాణి జ్యోతి వెంకట నారాయణ, ఉ మామహేశ్వరి- ధర్మ శివ సూర్యనారాయణ, వ్యాంసాని రూపశ్రీ- రాజు దంపతులు కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పూజా సామాగ్రిని ఆలయానికి అందజేశారు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు



వైద్య బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో రోడ్డు పనుల ప్రారంభం

తుంగతుర్తి/శాలిగోరారం, నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం రోజు మండల పరిధిలోని అద్దూరు గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనుల జాతర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మండల అభివృద్ధి అధికారి గార్లపాటి విజయలక్ష్మి హాజరై ఫార్మేషన్ ఆఫ్ గ్రావెల్ (మట్టి రోడ్డు) పనిని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఉపాధి హామీలో అత్యధిక పని దినాలు చేసిన వాచర్స్ నిమ్మల రాములు, భద్రం మల్లారెడ్డి, బోడ మరయమ్మతో పాటు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిని శాలువారితో ఘనంగా నన్యానించారు. అనంతరం ఎంపీడివో జ్యోతిలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగ దినోత్సవం రోజు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందని, పరిసరాల పరిశుభ్రత విషయంలో ఎవరైతే ఇంటితో పాటు ఇంటి చుట్టుప్రక్కల కూడ శుభ్రంగా ఉంచుతారో ఆకుటుంబాన్ని నూతన సంవత్సరంలో నన్యానించడం జరుగుతుందని



అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి పద్మ, ఏపీడి జంగమ్మ, ఈసీ వెంకటాచారి, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ విక్రమ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సరేందర్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సుజాత, ఏఎన్ఎం సుమతి, సునీత, అంగన్నాడి చీకర్ జ్యోతి, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాజపేటలో ఘనంగా సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రత పూజలు, పల్లకి సేవ.....

యాదాద్రి భువనగిరి/ రాజపేట నవంబర్ 26 పుదయం ప్రతినిధి : రాజపేట మండల కేంద్రంలోని అతి పురాతన మహిమాన్విత సకల దేవత నిలయమైన శ్రీ రామకృష్ణ స్వామి మందిరంలో కార్తీకమాసం ఏకాదశి చివరి మంగళవారం వృరన్యూరించుకొని సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రత పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ శాశ్వత అధ్యక్షులు సంగునూరు చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ట్రస్ట్ అభివృద్ధి సేవా కమిటీ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. శ్రీ స్వామివారి వ్రత పూజల్లో పాల్గొన్న దంపతులకు ఆలయ షజాన్ పూర్తిగా ఉపితంగా పూజా సామాగ్రి అందజేశారు. ఆలయ అర్చక స్వాములు చలివేదుల వెంకట రామకృష్ణ ప్రసాద్ శర్మ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా రఘునాథపురం గ్రామం చెందిన అర్చక స్వాములు శేఖర శర్మ దంపతులు వ్రత పూజలను ఆరంభించారు. వచ్చిన భక్తులకు ఆశీర్వచనం చేశారు. శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు ఆచరించడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలను వివరించారు. నాళ్ళ శేఖర్, మా శెట్టి శ్రీనివాసులు, ఇమ్మడి శ్రీనివాసులు, బెజుగం శ్రీనివాసులు, బెజుగం చంద్రశేఖర్, గంగిశెట్టి శివశంకర్, పెంట సత్యనారాయణ, భరత్, బిజ్జల నర్సింలు దంపతులు పూజల్లో



పాల్గొన్నారు. సమీల కేదారి నరసమ్మ దంపతులు నరేష్, నిఖిత దంపతులు కుటుంబ సభ్యులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆలయ షజాన్ సమీల కేదారి నరసమ్మ దంపతులకు సత్కారం చేసి కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. శ్రీ సత్యదేవుని పల్లకి సేవ ఊరేగింపు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ స్వామివారి నామస్మరణతో గ్రామమంతా మోర్మోగింది. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తజనులు ఆలయ నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. వట్టణ ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు బెజుగం, రాజేశ్వర్, రాజపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సమీల మహేందర్ గౌడ్, బల్ల దామోదర్, సంగునూరు రాజేశ్వర్, మాజీ ఎంపీపీ ఊటూరు మాధవి రాములు గౌడ్, పట్టోజు రాధమ్మ, పెద్ది సంతోష్ మార్ జగదీశ్వర్, బుడమ సత్యనారాయణ చెట్లపల్లి శ్రీధర్ తదితరులు ఉన్నారు

రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా ఆక్ష్మర్ పాఠశాలల విద్యార్థుల మానవహారం



చిట్టాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) 75వ రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల పట్టణంలోని ఆక్ష్మర్ పాఠశాల విద్యార్థులు పట్టణంలో మంగళవారం భారీ రాల్చీ నిర్వహించారు. 200 మీటర్ల పొడవు ఉన్న జాతీయ జెండాతో పట్టణంలోని పలు వీధులలో రాల్చీ నిర్వహించారు. కనకదుర్గ సెంటర్లో మానవహారాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భారత రాజ్యాంగం యొక్క గొప్పతనాన్ని ఉపాధ్యాయులు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన

మహనీయులను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. దేశ ఔన్నత్యాన్ని, మత సామరస్యాన్ని చాటి విధంగా విద్యార్థులు భారత మాత, హిందూ, ముస్లిం, క్రైస్తవ, బౌద్ధ మత వేషాధారణలను గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ పెద్ది సరేందర్ ఉపాధ్యాయులు సమ్ముల ఆనంద్ కుమార్, పెద్ది పద్మ, పేకీ షమీం, ఎం ధనలక్ష్మి, ఎన్ జ్యోతి, పి స్వాతి, పి రమాదేవి, ఎం మాధవి, జుబీదా, కే హానిక, సి హేమ ప్రసన్న, ఎన్ కీర్తి, బి స్వప్న, జి శ్రీనివాస్, ఆసియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనీ సంక్షేమ సంఘం నకరేకల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడుగా చీమల శ్రీనివాస్



చిట్టాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) బీసీ సంక్షేమ సంఘం నకరేకల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా చీమల శ్రీనివాసుని నియమిస్తున్నట్లు బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణ తెలిపారు. సోమవారం నాడు రవీంద్ర భారతిలో జరిగిన సమరథి సమావేశానికి విచ్చేసిన ఆర్ కృష్ణయ్య శ్రీనివాస్ కు నియామక పత్రాన్ని శ్రీనివాసు కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రవర్గం ప్రెసిడెంట్ నీల వెంకటేశం, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు మిర్జాల యాదగిరి, లాల్ కృష్ణ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామకృష్ణ నల్లంపల్లె జిల్లా అధ్యక్షులు దుడుకు లక్ష్మీనారాయణ, అలివేటి యాదవ్, అరూరి లక్ష్మీనారాయణ, ఎడ్ల మహాలింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోట్ల కాలవ మరమ్మత్తు పనులకు శ్రీనివాస్ చౌగిసే ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు

వర్ధన్నపేట నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): మండల పరిధిలోని బండపూతపురం గ్రామ సమీపంలో ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు సందర్భంగా పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి ఇందిరా మహిళా శక్తి ఉపాధి భరోసా ద్వారా మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పద్ధతి క్రింద కట్టు కాలువ మరమ్మత్తులు రెండు దశలూగా సుమారు 16లక్షల రూపాయల నిధులతో వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా సేవలను స్ఫురించుకుంటూ ప్రతిజ్ఞ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అభి రాజేశ్వర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎద్దు సత్యనారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరకుడు వెంకటయ్య, తాజా మాజీ సర్పంచ్ మారుపల్లె ఆరుణ సాయికుమార్, పోశాల వెంకన్నమాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధికారులు ఉపాధి హామీ కూటీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంథని ఎస్సీ బాలికల వేసతి గృహం టెట్టెల్లింగ్ వర్కర్ మిల్లమ్మ సు విధుల సుంఠి తాలగించాలి

యం.ఎస్.ఎస్.ఐ పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి రామగజ్జ సురేష్ పెద్దపల్లి జిల్లా: నవంబర్ 26 (పుదయం) ప్రతినిధి మంథని మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న టెట్టెల్లింగ్ వర్కర్ మల్లమ్మ పదో తరగతి అమ్మాయి కి మాండుమాటలు చెప్పి నగ్నంగా పూజలు చేస్తే దబ్బలు వస్తాయని చెప్పి స్కూలు నుంచి వెళ్లి తన రూముకు నేరుగా తీసుకొని వెళ్లి మరొక వ్యక్తిని పిలిపించి వీడియో కాల్ మాట్లాడించి అమ్మాయిని భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం చేసింది. ఈ విషయంపై తల్లిదండ్రులు విషయం తెలుసుకొని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై వెంటనే జిల్లా ఉన్నత అధికారులు స్పందించి మల్లమ్మ అనే బేటో వర్కర్ ను విధుల నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

సామాజికంగాతగినంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

కాయంపేట:26 (పుదయం ప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మున్నూరుకాపు కార్పొరేషన్ ప్రవేశపెట్టి ఆరు నెలలు గడుస్తున్న బడ్జెట్ విషయంలో, కార్పొరేషన్ వివిధధానాల విషయం లో ఒక్క అడుగు ముందుకు వేయకపోవడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని మున్నూరుకాపు యూత్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీరాముల అనిల్ అన్నారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడా మా సామాజిక వర్గానికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు



నర్సేరిని ప్రారంభించిన ఎంపీడివో



గద్వాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి)ప్రజా పాలన విజయోత్సవ సందర్భంగా భాగంగా ధర్మార్ మండలం పారుచర్ల గ్రామపంచాయతీ లోని నర్సేరిని మంగళవారం ఎంపీడివో మంజుల, పూజ కార్యక్రమాల చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె నర్సేరిని పరిశీలించి నర్సేరిలో విత్తనాలు మొలక శాతం చాలా మంచిగా రావాలి పలు రకాల సూచనలు తగు జాగ్రత్తలు రైతు పద్ధతులు సూచించారు. అనంతరం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం లో వంద రోజులు పని పూర్తిచేసిన కూలీని ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో శరణ్, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ మస్తాన్, టి ఏ రవి, ఉపాధి హామీ కూలీలు, తదితరులు ఉన్నారు.

సీబిటిం సీతారాంజగేయ స్వామి ఆలయంలా అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



పెద్దపల్లి జిల్లా, నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): పెద్దపల్లి మండలం సభ్యుల గ్రామంలోని సీతారాంజగేయ స్వామి దేవాలయంలో అభివృద్ధి పనులకు 750 లక్షల నిధులతో శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర దేవాలయ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేష్, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు పాల్గొన్నారు. ముందుగా రాఘవపూర్ వద్ద కాంగ్రెస్ నేతలు మంత్రికి స్వాగతం పలికారు. అక్కడి నుండి సభ్యులతో పాటు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆలయానికి చేరుకున్న మంత్రికి, ఎమ్మెల్యేకు అర్చనలు పూర్తిచేసినట్లుగా స్వాగతం పలికారు. ఆలయ అభివృద్ధి కోసం సి.జి.యస్ నిధుల ద్వారా పనులు చేపట్టనున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ శాఖ అధికారులు, పెద్దపల్లి మార్కెట్ చైర్మన్, పలు గ్రామాల మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పరకాల లో భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు.



పరకాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): భారత దేశ ప్రజలందరికీ న్యాయం, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వాలను అందిస్తూ రూపొందించబడిన మన భారత రాజ్యాంగం నవంబర్ 26 1949 వ సంవత్సరంలో ఆమోదించబడిన సందర్భంగా దేశ ప్రజలందరికీ రాజ్యాంగ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మంగళవారం ఉదయం 9:00 గంటలకు పరకాల మునిసిపల్ పరిషత్లోని ఒకటో వార్డు సి ఎస్ బి ఏరియాలో డాక్టర్. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన స్థానిక కౌన్సిలర్ మడికొండ సంపత్ కుమార్ , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్. మడికొండ శ్రీను, బండార సుగుణాకర్, అధ్యక్షుడు, టోపు జయశంకర్ జాన్సన్, టోపు జితేందర్, మంద సురేష్, మడికొండ మహేష్, జీడి వంశీ, ఒంటెరు కిషోర్, ఎం.డి. అజీమ్, అమర్, గుర్రం ప్రవీణ్, ఇసుగాల రాజేష్, ఒంటెరు అనందరావు, ఒంటెరు సమ్యక్, మడికొండ రవి, సంగి సంపత్, ఒంటెరు రాజేష్, సంగి పరమేశ్, ఒంటెరు సాంబయ్య, వార్డు యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన భవన నిర్మాణాలకు నిధులు మంజూరు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

జయశంకర్ భూపాలవల్లి నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినిధి) మంథని నియోజకవర్గంలో నూతన భవన నిర్మాణాల కోసం 3 కోట్ల 10 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసినట్లు రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు క్యాంపు కార్యాలయం నుండి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు మంథని నియోజకవర్గం జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లాలోని 5 మండలాలకు గాను 12 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు మరియు 8 గ్రామపంచాయతీ నూతన భవనాలకు 3 కోట్ల 10 లక్షల మంజూరు చేసినట్లు వెల్లడించారు కాటారం, మహాముత్తూరు, మహాదేవపూర్, మల్లర్ రావు, వలివెల మండలాల్లో 12 అంగన్వాడీ కేంద్రాలను మరియు 8 గ్రామపంచాయతీ నూతన భవనాలను గుర్తించి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ కు భవనాలను మంజూరు చేయడం పేర్కొన్నారు కాటారం మండలంలోని, చిద్దేపల్లి, లక్ష్మీపూర్, దామెర కుంట్ల, దేవరాజ్ శివపల్లి, రేగుల గూడెం, గుండ్లపల్లి వల్లి నూతన అంగన్వాడీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు కాటారం మండలంలోని శంకరంపల్లి ధర్మసాగర్, రేగుల గూడెం, అంకూసాపూర్, గ్రామాలలో నూతన



గ్రామపంచాయతీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు మహాముత్తూరు మండలంలోని గండి కామారం-2, పోలారం, శ్రీపాద కాలనీ, కొర్రకుంట, గ్రామాలలో నూతన అంగన్వాడీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు మహాదేవపూర్ మండలంలోని నూరారం -1, బెగ్గూర్ -1, బ్రాహ్మణవల్లి-2, గ్రామాలలో నూతన అంగన్వాడీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు మహాదేవపూర్ మండలంలోని బెగ్గూర్, నూరారం, గ్రామాలలో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు మల్లర్ రావు మండలంలోని పెద్ద తుండ -1, రుద్రారం -1 గ్రామాలలో నూతన అంగన్వాడీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు మల్లర్ రావు మండలంలోని రుద్రారం గ్రామంలో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాలు మంజూరు చేసినట్లు వలివెల మండలంలోని దమ్మూరు గ్రామంలో నూతన గ్రామపంచాయతీ మంజూరు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు అంగన్వాడీ కేంద్రాల భవనాలకు, గ్రామపంచాయతీ భవనాలు మంజూరు చేయడంలో ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

సదాశివపేట పెద్దమఠంలో వీరశైవుల మహేశ్వరుల శివదీక్ష

సంగారెడ్డి జిల్లా, సదాశివపేట టౌన్, నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినిధి): శ్రీమన్ నిరంజన ప్రణవ స్వరూపులు జగద్గురు రూపాక్షానంద మహాస్వామి వారి 52వ వార్షిక పుణ్యసరణోత్సవ సందర్భంగా సదాశివపేట సంస్థాన పెద్దమఠం నందు శ్రీ మ.సీ.ప్ర. డాక్టర్ శాంత లింగ మహాస్వామి వారు దుధిని అలంపల్లి మఠం గారి సమక్షమునందు వీరశైవ భక్త మహేశ్వరులకు శివదీక్ష అర్పించారు లింగాచార కార్యక్రమం దిగ్విజయంగా నిర్వహించబడినది. ముందుగా శత స్థల ధ్వజారోహణ కార్యక్రమం, పూజ గురువులకు మహాస్వాన పూర్వకముగా రుద్రాభిషేకం సహస్ర బిల్వార్చన మంత్రపుష్పం వైవేద్యం మహా మంగళ హారతి కార్యక్రమం మొదలగునవి నిర్వహించబడినది. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథులుగా ష.బ్ర. శ్రీ సోమేశ్వర శివాచార్య మహా స్వాములు బిమ్మూడ మట్లం, ష.బ్ర. శ్రీ శివయోగి శివాచార్య మహాస్వాములు నంకలపల్లి, పూజ శ్రీ అవధూత దత్తగిరి మహారాజ్ గారు బర్లిపూర్, సదాశివపేట ఎడ్ల బజార్ లింగాయాత్ సమాజం అధ్యక్షులు గుండిగ రాజుగారు, చౌకిమట్లం అధ్యక్షులు చీలబల్లన్న గారు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు సమాజ పెద్దలు పాల్గొన్నారు



భారత రాజ్యాంగం ఒక విప్లవాత్మకమైన లిఖిత గ్రంథం

గద్వాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) రాజ్యాంగం అమలు అయ్యి 75 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంగా గద్వాల పట్టణంలోని డి.కె. బంగ్లా లో బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి నాయకులు మంగళవారం డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి, రాజ్యాంగ పుస్తకం కు పూలమాలతో అంకరించి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో ఇతర దేశ రాజ్యాంగాలు పలు మార్పు సవరణ చేయడం జరిగింది. కానీ ఇంతవరకు భారతదేశ రాజ్యాంగం ఇప్పటికీ అదే కొనసాగుతుందని అది అంబేద్కర్ గొప్పతనం, మన భారత దేశ గొప్పతనం అని అన్నారు. చాలా దేశాలు మన దేశ రాజ్యాంగాన్ని మెచ్చుకుంటున్నారని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగం ఒక విప్లవాత్మకమైన

లిఖిత గ్రంథం. ప్రత్యామ్నాయ భావజాలంతో కూడిన దేశ అభివృద్ధికి సంబంధించిన వక్రం. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ తన పూర్తి సమయాన్ని మేధస్సును రాజ్యాంగ రచనపై కేంద్రీకరించి తన ఆరోగ్యాన్ని సైతం వణిగించి పెట్టారు అని తెలిపారు. చివరిగా రాజ్యాంగ ప్రయోజనం ను జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవికుమార్ ఎక్స్ ప్రెస్ అంధరితో ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ మాజీ కన్వీనర్ రామాంజనేయలు, పట్టణ అధ్యక్షుడు బండల వెంకట రాములు, జిల్లా ఓ.బీ.సి. మోర్చా అధ్యక్షుడు దేవా దాస్, రాష్ట్ర బిజెపి రాజ్యవర్గ సభ్యుడు ధీల్లీ వాలా క్రిష్ణ, బిజెపి జిల్లా నాయకులు కోట్ల వీరేష్ రెడ్డి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు పాండు రెడ్డి, ఓ.బీ.సి. మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు డబ్బిలేటి నరసింహ, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గీత రెడ్డి, మాహన్ రెడ్డి, రమేష్, కుర్రపల్లి శ్రీను, తదితరులు ఉన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన పూజ ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 26 (పుదయం) అంతర్జాతీయ వడ్డెర కాలనీ మోతెలో తూర్కాస్ నగర్ అంగన్వాడీ కేంద్ర భవన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ భూమి పూజ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా అంతర్జాతీయ అంగన్వాడీ కేంద్రం లో సీమంతం , టీ. హెచ్. ఆర్. పంపిణీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ పాటు డి డబ్ల్యు. నరేష్ సీడిటీఓ. మమత మేధం , ఎంపీడిఓ. రమాదేవి , సువర్ణ సర్వీ లావణ్య, స్వరూపరాణి, ఏ ఈ రాజమల్లయ్య , పంచాయతీ సెక్రటరీ, ప్రైమరీ స్కూల్ హెడ్ మాస్టర్, తల్లులు, పిల్లలు, గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాబోయే స్థానిక సంస్థల సర్పంచ్ పోటీకి సిద్ధం అంటున్న యువత

గైక్వాడ్ సాయి నాథ్ రుధి బి గ్రామం అవకాశం ఇస్తే ప్రజా సేవ చేస్తా గ్రామాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తా

నిర్మల్ జిల్లా తానూర్ మండలం నవంబర్ 26 పుదయం విలేజ్ మండలంలోని రుధి బి గ్రామం నుండి రాబోయే స్థానిక సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో చాలా మంది యువత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల అయినటువంటి రాబోయే సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో భాగంగా తానూర్ మండలం రుధి బి గ్రామం నుండి గైక్వాడ్ సాయి నాథ్ రుధి బి గ్రామం మరియు రుధి బి. తండా గ్రామాలకు ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు అలాగే వాళ్ళు వెన్ను ఉంటూ నిత్యం ప్రజా సేవలో ఉంటూ ఎవరికైనా ఆసుపత్రిలో పాలైన కూడా నేనున్నానంటూ ముందు డైరెక్టు చూపి వెళ్లి ఆసుపత్రిలో ఉన్న వారికి అందగా ఉంటూ గ్రామ ప్రజలకి నేను ఉన్నాను అని భరోసా అలాగే చాలా రోజులు కూడా వాళ్ళు ఊరు నుంచి వచ్చే పేషెంట్లు ఏరియా హాస్పిటల్ కావచ్చు అలాగే ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు కావచ్చు గ్రామంలో యువతకు మరియు వృద్ధాప్తులకు పెన్షన్ లు, కానీ అలాగే యువత మరియు యువకులకు చాలా ప్రోత్సాహకం నిత్యం



గ్రామ ప్రజా సేవలో ఉంటూ ఇలాంటి అనేక సేవ గుణంతో ముందుకు వెళ్లారు అని ఆయన వెల్లడించారు. నిజమైన వ్యక్తి అయినటువంటి సాయి నాథ్ గారు ఎన్నో ప్రాజెక్టులు కూడా వాళ్ళతోనే పేషెంట్ డగ్గర్ ఉండి చాళ్ళుటల్ లోనే వదలకొని ఇలాగే అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేశారు. కావున జరి బి గ్రామ ప్రజలు కూడా ఆయనకు మద్దతు వలకుతున్నారు. ఇలానే నిన్నెళ్లంతో పని చేస్తే కచ్చితంగా రాబోయే స్థానిక సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో ప్రజల అనగా మేము జరి బి గ్రామ ప్రజలు ఆశీర్వదించాలని అలాగే ఆశీర్వదించినట్లయితే మారమాల గ్రామం అయినటువంటి మహారాష్ట్ర బార్లర్ లో ఉన్న గ్రామం నికీ ప్రజలు ఆశీర్వాదం ఇస్తే యొక్క మారమాల జరి బి గ్రామానికి అలాగే అభివృద్ధి చేసి మామిసినని ఆయన చెప్పడం జరిగింది.

రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా న్యాయ అవగాహన సదస్సు



అలంపూర్ నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) భారత రాజ్యాంగ 75 వ దినోత్సవం సందర్భంగా న్యాయ అవగాహనా సదస్సు అలంపూర్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి, అలంపూర్ తాలూకా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ మిథున్ తేజ ఆధ్వర్యంలో అలంపూర్ వట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మంగళవారం నిర్వహించారు. భారత రాజ్యాంగం 75వ దినోత్సవము సందర్భంగా ప్రత్యేక న్యాయ అవగాహన సదస్సు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ ప్రతి వ్యక్తి జీవితంలో చాల ముఖ్యమైన దశ అని, అందులో ఇంటర్మీడియట్ విద్య చక్కటి భవిష్యత్ కు పునాది అన్నారు. రాజ్యాంగంలో ప్రతి వ్యక్తి సమాజంలో ఎలా బతకాలో, ప్రతి వ్యక్తికి స్వేచ్ఛ సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం కల్పించిందని అన్నారు. విద్యార్థి దశ నుండి రాజ్యాంగం కలిపించిన మౌలిక సూత్రాల పట్ల అవగాహన ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సురేష్ కుమార్, న్యాయవాదులు యూదుర్ బాషా, తిమ్మారెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, రాజేశ్వరి, కిషన్ రావు, కరుణాకర్ రామ్, వెంకటేశ్, మధు, ఉమావతి, కళాశాల ప్రధానాచార్యులు పద్మావతి, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కళాశాల సిబ్బంది జడ్జి ని శాలువాతో సత్కరించి రాజ్యాంగ 75వ దినోత్సవాన్ని తమ కళాశాలో నిర్వహించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

మండలంలో అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జారే



అశ్వరావుపేట ,నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినిధి): అశ్వరావుపేట మండలం అశ్వరావుపేట , పేరాయిగూడెం గ్రామపంచాయతీలలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించి అశ్వరావుపేట మండల వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం జరిగినటువంటి అభివృద్ధి సంక్షేమం గురించి ప్రభుత్వ క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేజ్ కల సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రభుత్వ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం



గద్వాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి)ప్రపంచంలో అతి పెద్ద లిఖిత రాజ్యాంగంగా భారత రాజ్యాంగానికి ప్రపంచ దేశాలతో ఎంతో గుర్తింపు ఉన్నదని మనమంతా రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో పని చేస్తూ ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతమైన సేవలందించాలని జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయ ఏ. ఓ. సతీష్ కుమార్ అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం ఆమోదించి 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ అదేశాల మేరకు రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ ఏ.ఓ. మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం ద్వారా దేశంలోని ప్రజలందరికీ ప్రాథమిక హక్కులను కల్పించడంతో పాటు ప్రజల ప్రయోజనాలు లక్షంగా చట్టాలను సైతం పొందుపరిచారని తెలిపారు. ప్రజల రక్షణ, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యాలుగా ఏర్పడిన పోలీస్ వ్యవస్థలో ఉన్న మనమంతా రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా పని చేస్తూ సమాజాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని సూచించారు. అనంతరం రాజ్యాంగ దినోత్సవ సందర్భంగా సిబ్బంది చే రాజ్యాంగ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ చాగిశర్మ రెడ్డి, ఎస్సీ డి.ఎల్.ఓ, సిసి ఎస్ ఎస్సీలు శ్రీనివాస్, రజిత, విజయ కుమార్, సీసీ లోపాత్, సూపరింటెండెంట్ నయ్యా, డిపిఓ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టీడీ బిహెచ్ కార్యచరణ సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్ల ప్రభాకర్..ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్



అలంపూర్ నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి)ఈ నెల 29న జరిగే డిక్ష దివాన్ విజయవంతం చేయడంలో భాగంగా మంగళవారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ నందు బిఆర్ ఎస్. పార్టీ కార్యకర్తలతో ముఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. డిక్ష దివాన్ కార్యచరణ పై చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబడ్డీ జిల్లా మహిళ జట్టు ఎంపిక పోటీలు

జిల్లా మహిళా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ డి కె స్మిగ్గ రెడ్డి గద్వాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి)జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ మహిళా కబడ్డీ ఎంపిక ప్రక్రియ ఈ నెల 28 వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు ఇండోర్ స్టేడియం నందు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆసక్తి గల మహిళా క్రీడాకారులు బరువు 75 కేజీలోపు ఉండాలని అన్నారు. ఇక్కడ ఎంపికైన మహిళా కబడ్డీ క్రీడాకారులు వచ్చే నేల 7 వ తేదీ నుండి 10 వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ లాల్ బహదూర్ స్టేడియంలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి క్రీడాలో పాల్గొనవలసి ఉంటుందని జిల్లా మహిళా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ డి కె స్మిగ్గ రెడ్డి, కన్వీనర్ అబ్రహం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఆసక్తి గల ప్రతి మహిళా క్రీడాకారులు ఆధార్ కార్డ్ తో హాజరుకావాలని కోరారు.



కనీస వేతనం, ఉద్యోగ భద్రత - ప్రభుత్వ సంస్థల రక్షణ కై పోరాడుదాం



లక్ష్మణపేట నవంబర్ 26 : (పుదయం ప్రతినిధి).-జాయింట్ ఫ్యాబ్ ఫ్యామ్ ఆఫ్ ట్రేడ్ యూనియన్స్ - సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా దేశ వ్యాప్త పిలుపులో భాగంగా మంగళవారం రోజున లక్ష్మణపేట మండలంలోని గాంధీ చౌక్ వద్ద సీబిటియూ ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దుంపల రంజిత కుమార్ సీబిటియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి సంకీర్ణ ప్రభుత్వం కార్మిక, రైతు, వ్యవసాయ కార్మిక ప్రజావ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతున్నది. కార్మికులపై ప్రయోజనం కోసం దేశ స్వాతంత్ర్యాన్ని, సాంబంధను తాకట్టు పెడుతున్నది. లోబర్ కోడులను నోటిఫై చేయడం, భారత న్యాయ సంపిత చట్టం 2023 ను అమలు చేయడం, నేషనల్ మానిటరింగ్ డైరీ లైన్ ద్వారా కార్మికుల సంస్థలకు, విదేశీ స్వదేశీ వ్యాపారులకు ఆర్థిక వేసలుబాటు కల్పించడం జరుగుతున్నది. రైతుల డిమాండ్ ప్రకారం (%జె2050) పంటలు పెట్టుబడి ఖర్చుకు అదనంగా 50% కలిపి మద్దతు ధరలను పెంచడం లేదు. వ్యవసాయరంగం, ఆహార ఉత్పత్తులకు సబ్సిడీ భారీగా కోతలు విధించింది. పౌరల ప్రాథమిక హక్కులను హరిస్తున్నది. పౌరహక్కుల ఉద్యమనేత ప్రాఫెనర్ సాయిబాబాను 10 సంవత్సరాల్లో జైల్లో నిర్బంధించి ఆయన మరణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కారణమైంది. అత్యంత కీలకమైన వ్యవసాయము, పారిశ్రామికం, అసంఘటితంగా కార్మికులకు కేంద్ర బడ్జెట్లో ప్రాధాన్యత లేదు. 41 అర్థిసెన్స్ ఫ్యాక్టరీలను ప్రైవేటీకరించకుండా చర్యలు తీసుకోలేదు. 61 సింగరేణి భాగాలను ప్రైవేటు సంస్థలకు వ్యక్తులకు కట్టబెట్టే ప్రక్రియను ప్రారంభించింది. స్కీం వర్కర్స్ లను కార్మికులుగా గుర్తించడం లేదు. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించడం లేదు. గ్రామీణ ఉపాధి పథకం హామీలు వివరీతంగా కోతలు విధించింది. వలస కార్మికులను రోడ్లపాలు చేసినది . పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ బోర్డులపై గౌరవం వేసినది. 8 గంటల పని విధానం రద్దుచేసి 12 గంటల పని విధానం అమలు తెస్తుంది. ఇలాంటి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గత నాలుగు సంవత్సరాలు నుండి రైతుల చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమం, కార్మికుల సాధన సమైక్య జరిగినాయి. పోరాటాలకి తల్లిగ్న హామీ ఇచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి ప్రజా అనుకూల అంశాలు పరిష్కారం చేయలేదు. ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని ప్రజాసంఘాల డిమాండ్లను పరిష్కరించే దిశగా కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. టెన్సె రోజ్ టే రోజుల్లో ఉద్యమాలను ఉద్యతం చేసామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబిటియూ రాజయ్య, రాజులింగం, దుర్గయ్య, గంగప్ప, వెంకటేశ్, భూమయ్య అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గ్రామాల సమగ్ర అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం రాజ్ గుర్తాణానికి 20 కోట్ల 86 లక్షల రూపాయల నిధుల మంజూరు



నంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరు రూరల్ ,నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినిధి): గ్రామాల సమగ్ర అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం రాజ్ గుర్తాణానికి 20 కోట్ల 86 లక్షల రూపాయల నిధుల మంజూరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పటాన్చెరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రతి గ్రామం సమగ్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నామని పటాన్చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజాపాలన వారోత్సవాలలో భాగంగా సి ఆర్ ఆర్ పథకం ద్వారా నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల పరిధిలో నూతన రోడ్ల నిర్మాణానికి 20 కోట్ల 86 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు అయ్యాయని ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని నందిగామ నుండి బానూరు గ్రామం వరకు కోటి రూపాయలు అంచనా వేయడంతో నిర్మించి తలబట్టిన బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల, పట్టణాల సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రణాళికాబద్ధంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నామని తెలిపారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా నూతన అభివృద్ధి పనులకు రూపకల్పన చేస్తున్నామని తెలిపారు. అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అనంతరం నందిగామ గ్రామంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా 50వేల రూపాయలతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వెంకట రెడ్డి, దశరథ్ రెడ్డి, గోపాల్, శ్రీశైలం యాదవ్, ఎంపీడీవో యాదగిరి, పంచాయతీరాజ్ విభాగం డి ఈ సురేష్, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుదయం ప్రతినిధి)కామారెడ్డి జుక్కల్ నియోజకవర్గం ప్రజా పాలన విజయోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మద్దూర్ మండలం సుల్తాబాపేట్ గ్రామపంచాయతీలో క్యాబ్లెడ్ షేడ్ నిర్మాణానికి మండలం ప్రత్యేక అధికారి నాగరాజు సర్ గారు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది . అదేవిధంగా కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల మరియూ బాలికల హాస్టల్ ను తనికీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ. ఎంపీవో ఏపీఓ. పంచాయతీ సెక్రటరీ మరియు ఇజిఎస్ సిబ్బంది ,గ్రామస్తులు పాల్గొనడం జరిగింది...

సహకార రంగంలో కలిసిగేర్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకుకు దిక్సూచి అరుదైన గౌరవం ...



ఎల్లూరు నవంబర్ 27(పుదయం ప్రతి నిధి) ఈరోజు కలిసిగేర్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు పాలకవర్గ సభ్యులు లివందీఫుర్ రాజ్ భవన్లో హర్షానా గవర్నర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవస్థలు గౌ. శ్రీ. బండారు దత్తాత్రేయ గారినిలి మర్యాద పూర్వకంగా కలసి దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న సహకార బ్యాంకులలో కలిసిగేర్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు కు గత 9 సంవత్సరాలలో 8సార్లు అత్యున్నతమైన %ఎవరో % బ్యాంక్ అవార్డు వచ్చిన విషయాన్ని తెలియజేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా గౌరవనీయులైన గవర్నర్ శ్రీ బండారు దత్తాత్రేయ తెలంగాణకు ఈ గౌరవాన్ని తీసుకువచ్చిన బ్యాంకు అధ్యక్షులు గౌ. శ్రీ. కొండూరు రవీందర్ రావు గారిని, చైర్ మెన్ డైరెక్ట్ గౌ. శ్రీ పింగిలి రమేష్ గారిని, %జిజ్ఞాసా % సత్యనారాయణరావు గారిని మరియు పాలకవర్గ సభ్యులందరినీ అభినందించడం జరిగింది. తదుపరి సభ్యులందరికీ అల్పాహార విందు ఏర్పాటు చేసి గవర్నర్ గారు స్వయంగా వారందరితో కలసి కూర్చుని తిన్నారు. తర్వాత ప్రతి సభ్యుడిని వ్యక్తిగతంగా కాలువాతో సత్కరించి మెమెంటోలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకవర్గ సభ్యులు మాజీ శాసనసభ్యులు ఉప్పిడి మోహన్ రెడ్డి ముప్పాల రాంచందర్ రావు సింగిరెడ్డి స్వామి రెడ్డి నరేష్ రెడ్డి , రవీందర్ గౌడ్ , శ్రీనివాస్ కృష్ణ ప్రసాద్ రమేష్ రెడ్డి కమలాకర్ గారు తిరుపతి రెడ్డి కోటి సాగర్ గోపాలరావు , %జిజ్ఞాసా % రమేష్ మరియు ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ హనుమంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రఘునాథపురం గ్రామంలో అంగన్వాడీ జిల్లింగ్ కు శంకుస్థాపన చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు బిర్ల ఐలయ్య

యాదాద్రి భువనగిరి/రాజాపేట, నవంబర్ 26 పుదయం ప్రతినిధి: రాజాపేట మండలం రఘునాథపురం గ్రామంలో నూతన అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణ పనులకు లి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య మంగళవారం శంకుస్థాపన చేశారు. అంతకు ముందు రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మాలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యకలకుల జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో వందరోజులు పూర్తి చేసుకున్న వృద్ధులకు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన ఏర్పడి ఏడాది పూర్తి అయిన సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున గ్రామాలలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతుండన్నారు. అందులో భాగంగా ఆలేరు నియోజకవర్గం రాజాపేట



మండలం రఘునాథపురం గ్రామంలో నూతన అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బుడిగి పెంటయ్య గౌడ్, బల్ల యాదేష్, రాజాపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సమిల మహేందర్ గౌడ్, అంగన్వాడీ తీవర్లు ప్రజా ప్రతినిధులు ,అధికారులు ,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ,కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఐలయ్యకు ఘన స్వాగతం పలికి సత్కరించి కృతజ్ఞతలు చెప్పారు

పుపంచంలో ఏకైక గ్రంథం భారత రాజ్యాంగం

వర్ధన్నపేట నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి): మండల కేంద్రంలో ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం ఈ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళు లర్పించారు. మంగళవారం వర్ధన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు జిక్కి శ్రీకాంత్ తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ జన్ను నరసయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం అనేది ప్రపంచంలోనే అత్యున్నతమైన అతి పెద్ద రాజ్యాంగంలో గుర్తింపు పొంది ప్రపంచ దేశాలకు ఆదర్శప్రాయంగా నిలిచిన రాజ్యాంగం భారతదేశంలో ఎంతో ఆదరణ ఉన్నటువంటి పాలన భారత రాజ్యాంగంలో శాసన వ్యవస్థ పాలన వ్యవస్థ న్యాయ వ్యవస్థ ప్రాథమిక హక్కులు స్వేచ్ఛ సమానత్వం సౌభ్రాతృత్వం మత స్వతంత్రం అనే గొప్ప హక్కులను విద్యావరమైన హక్కులను కల్పించినటువంటి గొప్ప రాజ్యాంగం మనదరికి ఉండడం ఈ దేశానికి ఎంత గర్వకారణమని అన్నారు. మధ్యకాలంలో కొంతమంది రాజ్య విద్రోహ శక్తులు రాజ్యాంగం పట్ల అవహేళన చేయడం రాజ్యాంగం గురించి తక్కువగా మాట్లాడడం చేయడం తగదని అన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించలేని వ్యక్తులు ఈ దేశంలో ఉండే హక్కు లేదని తెలియజేశారు. భారత రాజ్యాంగం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అత్యు వంటిది అని అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆలోచన అంబేద్కర్ జ్ఞానం అంబేద్కర్ ఆశయం భారత రాజ్యాంగం అని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డిప్యూటీ సోపర్నిస్ పార్టీ ఆర్ఎస్పి జిల్లా కార్యదర్శి పల్ల కుమార్, తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కంజర్ల మహేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎమ్మార్పీఎస్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు దుబ్బి యాకయ్య, వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గం జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మామిండ్ల చెన్నయ్య, ఎస్పి సెల్ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి జనగాం చంద్రమౌళి, అంబేద్కర్ సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ తాతీకాయల వివేకానంద, అయిత సమ్యయ్య, రమేష్, సుమల, మంజుల, రాధిక, అనుష, తదితరులు పాల్గొన్నారు



1 లక్ష 75 వేల రూపాయల ఎల్ ఓ సి లెటర్ ను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి

గద్వాల నవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి)జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో గద్వాల నియోజకవర్గం గద్వాల మండల పరిధిలోని పూడూరు గ్రామానికి చెందిన జి. వీరేష్ తండ్రి జి. వీరన్న కు మెరుగైన వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మంజూరు అయిన 1లక్ష 75 వేల రూపాయల ఎల్ ఓ సి లెటర్ ను ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ట్రిబ్యూనల్ చైర్మన్ బండారి భాస్కర్, పిపిఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఎమ్. ఎ. సుభాస్, నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, శ్యామ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గంజాయి రవాణా చేస్తున్న నిందితుల అరెస్ట్.

నర్సంపేట సిఐ డి. రమణమూర్తి.

నర్సంపేట పుదయం ప్రతినీధి నవంబర్ 26, నర్సంపేట లో తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులకు గంజాయి రవాణా చేస్తున్న నిందితులను పట్టుకుని అరెస్టు చేసినట్లు నర్సంపేట సిఐ డి రమణమూర్తి తెలిపారు. వివరాలికి వెళ్తే వరంగల్ జిల్లా ఖానాపూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన పుల్లూరి రాజేష్ %౦/౧% సాంబర్యం, వయస్సు 21 సం.లు, కులం: గౌడ, పుత్రి కిశోర్ వర్మ, గొట్టుల నవీన్ %౦/౧% వీరన్న, వయస్సు 22 సం.లు, కులం లక్కూరి కాపు, పుత్రి విద్యాల్, అను ఇద్దరు చిన్న నాటి నుండి స్నేహితులని, గతం లో వారిద్దరూ హైదరాబాద్ నందు గల బొద్ డి కుమార్ లోని ఒక వాటర్ ఫ్లాంట్ నందు పని చేసిన సమయంలో గంజాయి తాగుడుకు అలవాటు అయినారని. అప్పటి నుండి వారు తరువ గంజాయి తాగుడుకు ఉండేవారన్నారు. అలా వారు ఇద్దరు కలిసి తమ గ్రామం అయిన ఖానాపూరు నుండి హైదరాబాద్ కి వెళ్లి అక్కడ ఒక గుర్తు తెలియని



మహిళ వద్ద నుండి గంజాయి కొనుగోలు చేసుకొని తిరిగి తమ స్వగ్రామం అయిన ఖానాపూరుకి వస్తుండగా నర్సంపేట లోని మహబూబాబాద్ రోడ్ లో గల ఖైరత్ వైస్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న నర్సంపేట పోలీస్ వారికి పట్టుబడినట్లు తెలిపారు.

పట్టుబడిన నిందితుల వద్ద నుండి 440 గ్రాముల ఎండు గంజాయి దాని విలువ %=౦%. 11,000/-, 1- సెల్ ఫోన్, 1- డ్యుచక్ర వాహనం ను రికవరీ చేసి ఇద్దరు వ్యక్తులను రిమాండ్ కి తరలించినట్లు సిఐ డి రమణమూర్తి తెలిపారు. ఈ కేసులు పేదించడం లో ప్రతిభ కనబరిచిన నర్సంపేట సిఐ డి. రమణ మూర్తి, ఎస్సై లు సి.పాచ్. రవి కుమార్, జి. అరుణ్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఎం. బాబు, మరియు పిసి లు కె. రవి, టి. రమేష్, జి. నాగరాజు, బి. మాన్ సింగ్, రవీందర్, హెరాంకార్డ్ మరియు ఇతర సిబ్బందిని సిఐ, డిసిఐ అభినందించారు.

ధాన్యం కానుగోలు వేగంగా సీమర్తంగా జరపాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

జయశంకర్ భూపాలవల్లి నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినీధి) ధాన్యం కొనుగోలు వేగంగా, నమర్తంగా జరగాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. మంగళవారం గణపూరం మండలం అప్పయ్యపల్లిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వనితీరును తనిఖీ చేస్తూ, ట్యాబ్లెట్ ఎంట్రిలలో అలస్యం జరుగకుండా వేగంగా చేయాలని ఆదేశించారు. మిల్లిగిల్ ఎంట్రిలు కూడా సకాలంలో చేయడం వల్ల రైతులకు డబ్బులు వేగంగా చెల్లించడానికి వీలుపడుతుందని తెలిపారు. సకాలంలో చెల్లింపు చేయడంతో రైతుల అవసరాలకు డబ్బు ఉపయోగపడుతుందని ఇది ఆయన పేర్కొన్నారు. కొనుగోలులో అధికారులు, సిబ్బంది మరింత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించి, రైతులకు ఎటువంటి



ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని సూచించారు. ఇటువంటి చర్యల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ పారదర్శకంగా, సమయానుకూలంగా జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎఫ్ఎస్సీ వచ్చిన ధాన్యం కొనుగోలు లో జాప్యం చేయొద్దని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం కేటాయించిన మిల్లులకు రవాణా చేయాలని ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నిల్వ ఉండటం వల్ల ఇతర రైతులు ధాన్యం ఆరబెట్టడానికి. ఇబ్బంది వస్తుందని అందువల్ల తక్షణమే రవాణా చేయాలని సూచించారు. వరి కోతలు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయని ధాన్యం ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున మరింత సన్నద్ధతో ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాల అదనపు కలెక్టర్లు అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ స్వామి, పిసిఎస్ డైరెక్టర్ కుమార్ యాదవ్, సీఈఓ సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడల్ స్కూల్ లో అభివృద్ధి పనులను త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలి!

- జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య



హనుమకొండ, నవంబర్ 26(పుదయం జిల్లా ప్రతినీధి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర మోడల్ స్కూల్ లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ముల్కనూరు లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మోడల్ స్కూల్ ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించి వాటి వివరాలను అధికారులను, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ప్రతినీధులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. తరగతి గదులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు.

తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠం చెబుతుండగా కలెక్టర్ పాఠ్యాంశ బోధన తీరును పరిశీలించారు. పాఠశాలకు సంబంధించి ఏవైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని కలెక్టర్ అధికారులను ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ ముల్కనూరు లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మోడల్ స్కూల్ లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఈ పాఠశాలలో వివిధ అభివృద్ధి పనులు, వనతుల కల్పన నిమిత్తం రూ. 30 లక్షల ను మంజూరు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులలో విద్యుత్ పనులు పూర్తయ్యాయని, టూయలెట్స్ మరమ్మత్తు పనులు దాదాపు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. ఫ్లోరింగ్ పనులు నడుస్తున్నాయని అన్నారు. పాఠశాలలో కొనసాగుతున్న ఫ్లోరింగ్ పనులను త్వరితగతిన వచ్చేనెల నాటికి పూర్తి చేయాలని ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. మధ్యాహ్న భోజనం వండుతున్న కిచెన్ షెడ్ కు సంబంధించి మిగిలి ఉన్న ఫ్లోర్ ఫాం పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించినట్లు పేర్కొన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో హ్యాండ్ వాష్ ఏరియా, తదితర పనులను కూడా వచ్చే పది రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. మేనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించినట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రకాశాల ప్రకారం పౌష్టికాహారం నాణ్యతతో అందిస్తున్నారా లేదా అని తనిఖీ చేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనం మేనూ ప్రకారం నాణ్యతతో పౌష్టిక ఆహారం అందుతుందా లేదా అనేందుకు జిల్లా అధికారులను

ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. కమిటీని నియమించినట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనల ప్రకారం అన్ని ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలలో భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అనేది పరిశీలించినట్లు పేర్కొన్నారు. మేనూ ప్రకారం అన్ని ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలలో భోజనాన్ని అందిస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించేందుకు ఒక్కో మండల స్థాయి అధికారికి మూడు నాలుగు పాఠశాలలను కేటాయించినట్లు తెలిపారు. అధికారులు కేటాయించిన విధంగా మేనూ ప్రకారం అందిస్తున్నారా లేదా అని తనిఖీ చేసేందుకు బాధ్యతలను అప్పగించినట్లు చెప్పారు. రెగ్యులర్ గా మేనూ ప్రకారం భోజనాన్ని అందించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. అదేవిధంగా భీమదేవరపల్లి మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సామాజిక ఆర్థిక సర్వే డేటా ఎంట్రి కేంద్రాన్ని పరిశీలించినట్లు పేర్కొన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కూడా పరిశీలించినట్లు చెప్పారు. వంద శాతం సర్వే జిల్లాలో పూర్తయిందని, అర్బన్ ఏరియాలో తాళాలు వేసి ఉన్నాయి ఇక్కడ కొన్నిమాత్రమే మిగిలి ఉన్నాయన్నారు. వీటిని కూడా మూడు రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో డేటా ఎంట్రి ప్రక్రియ మొదలైందన్నారు. సర్వే వివరాల డేటా ఎంట్రి కూడా ఆరు రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామన్నారు. లివిడ్యూల్తో కలిసి భోజనం చేసిన కలెక్టర్ లి ముల్కనూరులోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మోడల్ స్కూల్ కళాశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. విద్యార్థులతో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఎ. వాసంతి, తహసీల్దార్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీడీవో వీరేశం, ఏ.ఈ. వినయ్, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం.డి. రెహమాన్ ముజీబ్, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతమైన కుటుంబ నియంత్రణ శిబిరం.



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినీధి నవంబర్ 26(పుదయం) : జిల్లాలోని జై శెట్టి రాంవెల్ పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన కుటుంబ నియంత్రణ శిబిరం విజయవంతం అయిందని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కే ప్రమోద్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో డాక్టర్ యాకూబ్ పాషా ఎన్ ఎస్ వి నర్స్ గా పాల్గొని 36 మందికి పిల్లలు కాకుండా వేసక్రమి ఆపరేషన్ (ఎన్ ఎన్ వి - కోత కుట్టు లేని) కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్ చేయడం జరిగినదని తెలిపారు. లబ్ధిదారులు ఎక్కువగా వస్తున్నందున మరిన్ని కుటుంబ నియంత్రణ శిబిరాలు నిర్వహించేలా తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ఒకరు లేదా ఇద్దరు పిల్లలు కలిగిన తర్వాత ఎంబీఎస్ వేసక్రమి ఆపరేషన్ చేయించుకున్నట్లయితే “ ఏన్సు కుటుంబం చీకా చింతలేని కుటుంబం” మెలగొచ్చు , అర్థికంగా ఎదగవచ్చుని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాతా శిశు సంరక్షణ మరియు కుటుంబ నియంత్రణ ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి, ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాస్, ప్రోగ్రాం అఫీసర్లు డాక్టర్ ఏ శ్రీనివాస్, వైద్యాధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

కలెక్టర్లతో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం



వరంగల్ వెస్ట్, నవంబర్ 26(పుదయం విలేఖరి)75వ భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్లతో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించి రాజ్యాంగ నిర్మాత, బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంచార్జి అదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. మన రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించి మనకు మనం అర్పించుకున్న దినంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్లతో ఏ.ఓ. శ్రీకాంత్, పర్యవేక్షకులు రమేష్, చంద్రశేఖర్, అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పీదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలగోలారో రోడ్డు అద్దాన్నోగా మారాయి.

అందోల్ నియోజకవర్గం లో 30 కోట్లతో రోడ్ల మరమ్మత్తులకు శంకుస్థాపన.. కుల గణన పూర్తి కావస్తున్నది. త్వరలో ప్రభుత్వానికి నివేదిక.. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహం..

అందోల్ , నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినీధి): గత పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో రోడ్ల మరమ్మత్తులు లేక రాష్ట్రంలో రోడ్లన్నీ అద్దాన్నోగా తయారయ్యాయి అని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహం అన్నారు. మంగళవారం అందోల్ నియోజకవర్గంలో సుమారు 30 కోట్లతో వివిధ రోడ్ల పునర్నిర్మాణం పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. గత పది సంవత్సరాల కాలంలో రోడ్లు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టకపోవడం తో రోడ్లన్నీ అధ్వాన్నోగా తయారయ్యాయి అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రోడ్ల పునర్నిర్మాణ పనుల్లో ఉండన్నారు. అందులో నియోజకవర్గంలో రూ .30 కోట్లతో వివిధ రోడ్ల నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు మంత్రి తెలిపారు. సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లూల్ మండలం కోడూరు ఎక్స్ రోడ్ల నుండి కొండారెడ్డిపల్లి ఎక్స్ రోడ్ వరకు 4.69 కోట్లతో, దాకర్ పిడబ్బుల్లో రోడ్ల నుండి పోలరెడ్డిపల్లి ఎక్స్ రోడ్ వరకు 2.38 కోట్లతో, రోజ్ పహాద్ గేట్ నుండి గ్రామం వరకు 1.40 కోట్లతో రోడ్ల నిర్మాణం పనులకు మంత్రి దామోదర్ శంకుస్థాపన చేశారు. రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్రంలోని అన్ని రోడ్లకు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా



చేపట్టిన నవమగ కుటుంబ సర్వే కులగణన కార్యక్రమం పూర్తికావస్తుందన్నారు. సామాజిక ఇంటింటి సర్వే పూర్తికాగానే ప్రభుత్వం నీకు నివేదిక అందజేయనుట్లు తెలిపారు. చరిత్రకాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని సర్వేను వసతి గృహాల విద్యార్థులకు గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు



ప్రత్యేక సౌకర్యాల కల్పించడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టినదన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సర్వేను వసతి గృహాల విద్యార్థులకు గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు కాన్వీట్ చార్జీలు మేస్ట్రోలు పెంచినదన్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం మేనూ ప్రకారం అందించేలా చర్యలు చేపట్టినదన్నారు. చరిత్రకాలంలో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడకుండా ఉండడానికి అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్ర శేఖర్, పంచాయతీ రాజ్, ఎస్ ఈ జగదీష్, ఆర్ డి ఓ పాండు , మండల ప్రత్యేక అధికారి , ప్రజా ప్రతినీధులు సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ జాబితా పై అఖిలపక్ష సమావేశం



చిత్తూరు నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినీధి) చిత్తూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం నాడు ఓటరు తుది జాబితా పై వివిధ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. తాము వెలవరించిన ఓటరు జాబితా పై అన్ని పార్టీల నాయకులు సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని 18 గ్రామపంచాయతీలో వార్డుల వారిగా కొత్త ఓటర్లను నమోదు చేయడం జరిగింది. మండలంలో సూతనంగా ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకున్నవారు మహిళలు 287 పురుషులు 205 మొత్తము 492 ఓటర్లు సూతనంగా ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎంపీడీవో ఎన్ పి జయలక్ష్మి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండ్రంపల్లి సెక్రటరీ కృష్ణయ్య సిబ్బంది వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయం

లక్ష్మేటిపేట, నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినీధి):- లక్ష్మేటిపేట, దండేపల్లి, జన్నారం మండలాలకు నేడు గలపాటు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఏ డి ఈ ప్రభాకర్ రావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. లక్ష్మేటిపేట మండలంలోని 132/33 కేబి శాంతాపూర్ సబ్ స్టేషన్ లో అత్యవసర మరమ్మత్తుల నిమిత్తం నేడు ఉదయం 9:30 నుండి 10:30 వరకు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందన్నారు. కాపున వినియోగదారులు విద్యుత్ శాఖ వారి విన్నపాన్ని గమనించి, సహకరించగలరని ఆయన కోరారు.

నల్లగొండలో మినీ జాబ్ మేళ

నల్లగొండ నవంబర్ 26(పుదయం ప్రతినీధి): నల్లగొండ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతి యువకులకు పలు ప్రైవేటు కంపెనీలలో ఉద్యోగాలను కల్పించుటకు నవంబర్ 30న జిల్లా ఉపాధి కల్పన కార్యాలయము,(బది ఐ క్యాంపస్) నందు జాబ్ మేళ నిర్వహించనున్నట్లు నల్లగొండ జిల్లా ఉపాధికల్పన అధికారి యన్ పద్మ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపిక కాబడిన వారికి రూ.10వేల నుండి 20వేల వరకు జీతం ఇవ్వబడుతుందని ఎన్.ఎస్. సీ, ఇంటర్,బి.టి.బి,డి.గ్రీ, బిహార్సెని, ఎం ఫార్మసీ, పీజీ చదివిన 18 నుండి 35వసం.కలిగిన ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ యొక్క బయోడేటా తీసుకోని జిల్లా ఉపాధికల్పన కార్యాలయము, బ డి ఐ క్యాంపస్ లో హాజరు కావాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు ఫోన్ నెం. 7893420435/7095612963 లని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

వివేక్ వెంకటస్వామి మంత్రి పదవి కోసం మాలల ఉద్యమం చేస్తుండు

మాదిగ జేపీసీ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ పంగారి జయశంకర్

మాదిగ జాతి ఓట్లతో గెలిచిన చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి మంత్రి పదవి కోసం మాలల ఉద్యమం చేస్తున్నాడని మాదిగ జేపీసీ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ పంగారి జయశంకర్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు జిల్లా కేంద్రంలోని దేవకి ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన మాదిగ జేపీసీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో పార్లమెంట్ ఇంచార్జి జయశంకర్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం జడ్జిలు ఎన్నీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా రాష్ట్రాల వర్గీకరణ చేసినకోపచ్చని తీర్పు ఇచ్చారని ప్రస్తావించారు తిరిగి మాల సోదరులను సుప్రీం ధర్మాసనం అందు రివ్యూ పిటిషన్ వేయగా ధర్మాసనం ఏకగ్రీవంగా విడిపిస్తు ఉంటుంది అంటూ కోట్లనట్లు పేర్కొన్నారు ఇక విషయంలో ఎటువంటి కోర్టుకు వెళ్తే అవకాశాలు లేదని అయినా గత కొన్ని రోజులుగా మాదిగ జాతి ఓట్లతో గెలిచిన చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ రాష్ట్రంలో మంత్రి పదవి కోసం కొంతమంది ముఖ్య నాయకులు తెరవేసుకొని ఉండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సభలు సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ తెలంగాణ పార్టీ అధిష్టాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయాన్ని సుప్రీంకోర్టు తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ మంత్రి పదవి కోసం మాల సోదరులను రెచ్చగొడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు మాలల్లో మేధావులు ఎన్నీ వర్గీకరణకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించినప్పటికీ

ఇంకా ఉద్యమం చేయడం తగదని ఇలాంటి తప్పుడు ఉద్యమాలను ఆపకంటే తగిన చర్యలు తప్పని హెచ్చరించారు ఈ నెల 28న మహబూబ్ నగర్ మక్తల్ దేవరకడ్రలో డాక్టర్ పిడమర్తి రవి గారి కార్యచరణ ఉంటుందని మాదిగ సంఘాల నేతలు హాజరుకావాలని కోరారు అనంతరం నాగర్పూర్లో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షునిగా కావలి రామును నియమించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ మండల అధ్యక్షులు మంతలి హన్సెస్ రామ మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రాసెసింగ్ పత్రాల అందజేత...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్



సభ్యులకు మొత్తం 40 లక్షల రూపాయల విలువ చేసే ఎనిమిది ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రాసెసింగ్ పత్రాలను వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కోరుట్ల మండల అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ హరిచరణ్ రావు జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు చీటి వెంకటరావు నాయకులు ఫహీం గంగాధర్ ఆమీర్ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు...



గొప్పతనాన్ని భారతదేశ ప్రజలకు చాటి చెప్పే విధంగా భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పని చేస్తున్నారు దేశ ప్రజలందరికీ న్యాయం స్వేచ్ఛ న మానవత్వం సౌభ్రాతృత్వాలను అందిస్తూ రూపొందించబడ్డ మన భారత రాజ్యాంగానికి ఆమోదం నేటికి 75 సంవత్సరాలు పూర్తైన సందర్భంగా అందరికీ భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ స్వామిన్నారూ ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆముద్ రాజు ఎం ఏస్ పి జిల్లా అధ్యక్షులు దూమల గంగారాం ఎం ఆర్ పి ఏస్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ మహిళా మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షులు దూరిశెట్టి మమత ఓబిసి మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షులు మామిడాల రాజగోపాల్ మ్యూక్ లక్ష్మి పుష్ప రెడ్డి కవిత మాధురి భానుప్రియ పద్మ సోమ లక్ష్మి లావణ్య ఇల్లాల రామ మరిపెల్లి సాగర్ సతీష్ కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రజా పాలన విజయోత్సవ వేడుకలు...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్



మంజూరు చేయడం జరిగిందని దాదాపు 50 కోట్ల బిల్లులు చెల్లించడం జరిగిందన్నారు సి ఆర్ ఆర్ నిధులు 22 కోట్ల టెండర్ ప్రక్రియ జరుగుతుందని రాజ్యాంగ రచించిన భారతదేశాన్ని లౌకిక ప్రజాస్వామ్య దేశంగా ఉండటానికి కారణమే అంటే దీనిని అని కొనియాడారు దళితల కాలనీ సి రాష్ట్రంలో మొదటగా ముఖ్యమంత్రి సహకారంతో థీర్పూర్ మండలం నరసింహాలపల్లి ఇందిరానగర్లు ఎస్సీ గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేసి రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం 20 లక్షలతో సూతన గ్రామపంచాయతీ భవనానికి భూమి పూజ చేస్తున్నారన్నారు అర్చనలైన అందరికీ ఇందిరపల్లి ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని నియోజకవర్గంలో 29 పల్లె దవాఖానాలు ఏర్పాటుతో ప్రజలకు వైద్య సేవలు మరింత చేరువయ్యాయి అన్నారు జిల్లాలో 16 కోట్లతో శ్రీకాళికా కేర్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేశామని దాదాపు 90 కోట్ల నిధులు మంజూరుకు ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారన్నారు 20 కోట్ల పైన ఎస్సీ పిఎస్ సబ్ ప్లాన్ ల ఎదురు మంజూరు చేశారు విద్యార్థులు చెరు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని గొప్ప కళలు కనీ సహకారం చేసుకోవాలని కోరారు మన ధర్మాన్ని మనం కాపాడుకుంటూ అన్ని సాంస్కృతికలను గౌరవించాలని అప్పుడే అంటే దర్శి నిజమైన నివాళి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకుడు భోసగిరి నారాయణ గంగాధర్ స్వప్న రాజేశ్వర్ రెడ్డి గంగారెడ్డి బిక్షపతి బాల ముకుందం గిడ్డం నారాయణరెడ్డి రాజారెడ్డి శ్రీనివాస్ జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి డాక్టర్ నరేష్ ఎంపీడీవో రమాదేవి తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ డి ఈ మిలింద ఏ ఈ రాజ మల్లయ్య సిడిపిఓ మమత ఏపిఎం గంగాధర్ ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు అధికారులు మహిళలు విద్యార్థులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు...

-జిల్లా సుపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్



కల్పించడంతో పాటు ప్రజల ప్రయోజనాలు లక్ష్యంగా చట్టాలను సైతం పొందుపరిచారని తెలిపారు ప్రజల రక్షణ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యాలకు ఏర్పడిన పోలీస్ వ్యవస్థలో ఉన్న మనమంతా రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో పని చేస్తూ ప్రజలకు సుపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్ అన్నారు భారత రాజ్యాంగం ఆమోదింపి 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగిత్యాల నియోజకవర్గం కి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ఏడాదిలో 100 కోట్ల వరకు పంచాయతీ రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు

కల్పించడంతో పాటు ప్రజల ప్రయోజనాలు లక్ష్యంగా చట్టాలను సైతం పొందుపరిచారని తెలిపారు ప్రజల రక్షణ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యాలకు ఏర్పడిన పోలీస్ వ్యవస్థలో ఉన్న మనమంతా రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో పని చేస్తూ ప్రజలకు సుపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్ అన్నారు భారత రాజ్యాంగం ఆమోదింపి 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగిత్యాల నియోజకవర్గం కి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ఏడాదిలో 100 కోట్ల వరకు పంచాయతీ రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు

కోరుట్ల పోలీస్ స్టేషన్లో రాడీ మేళా...

-డివిజన్ పోలీస్ అధికారి రాములు



అధికారి రాములు అధ్యక్షులు రాడీ మేళా నిర్వహించారు ఇందులో సర్కిల్ పరిధిలోని రాడీపిల్లందరి తో డివిజన్ రాములు మాట్లాడుతూ ఎటువంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు చేయకూడదని పట్ల విరుద్ధ పనులు చేయకూడదని సత్రపవరన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు అదేవిధంగా వారి ప్రస్తుత వివరాలను సేకరించి వారిని సైనిక విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ బాబు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు శ్రీకాంత్ రవిచంద్రం సవీన్ శ్యామ్ రాజ్ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో జగిత్యాల జిల్లా సుపరెండెంట్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు మెట్లల్లి డివిజన్ పోలీస్

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్



మెట్ పల్లి సవంబర్ 26 (పుదయం విలేఖరి) మెట్ పల్లి మండలం వెల్లుడ గ్రామంలో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ రాజ్యసభ ఎంపీ దామోదర్ రావు నిధులతో మంజూరు కాబడిన వెల్లుడ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో 5 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించబోయే ఓపెన్ జిమ్ కి ఆదే గ్రామంలో వడ్డెర కాలనీలో 3లక్షల రూపాయలతో నిర్మించబోయే సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ ద్వారా మంజూరైన చెక్కుల పంపిణీ...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్



కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారికి ప్రోత్సాహకం నిమిత్తం ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ మంగళవారం పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ మాట్లాడుతూ కోరుట్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన నలుగురు కులాంతర వివాహం చేసుకోగా వారికి ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ ద్వారా మంజూరైన పది లక్షల రూపాయల విలువ చేసే నాలుగు చెక్కులను వారికి అందజేయడం జరిగిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు కోరుట్ల మండల భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ హరి చరణ్ రావు జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు చీటి వెంకటరావు నాయకులు ఫహీం భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సర్వే డాటా ఎంట్రీ ఆకస్మిక తనిఖీ...

-జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్



మెట్ పల్లి సవంబర్ 26 (పుదయం విలేఖరి) మెట్ పల్లి పట్టణంలోని కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇంటింటి సర్వే డాటా ఎంట్రీ మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్ ఈ సందర్భంగా మెట్ పల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే డాటా ఎంట్రీ చేస్తున్న ఆవరేటర్లకు పరిశీలించారు అనంతరం డాటా ఎంట్రీ తప్పులు లేకుండా పక్కపొందీగా ఎంటర్ చేయాలని ఆవరేటర్లకు సూచించారు ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే టెక్నికల్ టీం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్ తో పాటు మండల తహసీల్దార్ ఎంపీఓ మున్సిపల్ కమిషనర్ టి మోహన్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు

బాలుర హైస్కూల్లో భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు...

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం బాలుర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు ఇందులో భాగంగా చిత్రలేఖనం వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు విద్యార్థులతో రాల్చిన నిర్వహించి మానవహారం ఏర్పాటు చేసి రాజ్యాంగ పీఠికతో ప్రతిజ్ఞ చేసి రాజ్యాంగ దినోత్సవం గురించి ఉపన్యసించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మోహన్ ప్రసాద్ జయలక్ష్మి జమున లత కృష్ణమోహన్ కృష్ణమూచారి కృష్ణరాజన్ భాను రామకృష్ణ శాస్త్రి నరేందర్ కిషన్ అశోక్ యూసుఫ్ అలీ సైబద్దీన్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

గుమ్మాపూర్ లో ప్రజా పాలన విజయోత్సవ వేడుకలు...

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మండలం గుమ్మాపూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలకు భాగంగా గుమ్మాపూర్ లో ఉత్తమ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు ఉపాధి హామీ కుటీలను సన్మానించారు ప్రజా పాలన ఉత్సవాల పనులు జారతలో భాగంగా పశువుల షెడ్లు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ సెల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్ గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భూమి సీ శంకర్ నాయకులు కొత్తపల్లి శంకర్ సురకంబి అరుణ్ రావు సంపత్ సతీష్ మంద వెంకటేశ్ గంగం మల్లయ్య కొక్కల శ్రీనివాస్ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రాజేంద్ర గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మండలం గుమ్మాపూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలకు భాగంగా గుమ్మాపూర్ లో ఉత్తమ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు ఉపాధి హామీ కుటీలను సన్మానించారు ప్రజా పాలన ఉత్సవాల పనులు జారతలో భాగంగా పశువుల షెడ్లు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ సెల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్ గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భూమి సీ శంకర్ నాయకులు కొత్తపల్లి శంకర్ సురకంబి అరుణ్ రావు సంపత్ సతీష్ మంద వెంకటేశ్ గంగం మల్లయ్య కొక్కల శ్రీనివాస్ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రాజేంద్ర గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మండలం గుమ్మాపూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలకు భాగంగా గుమ్మాపూర్ లో ఉత్తమ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు ఉపాధి హామీ కుటీలను సన్మానించారు ప్రజా పాలన ఉత్సవాల పనులు జారతలో భాగంగా పశువుల షెడ్లు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ సెల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్ గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భూమి సీ శంకర్ నాయకులు కొత్తపల్లి శంకర్ సురకంబి అరుణ్ రావు సంపత్ సతీష్ మంద వెంకటేశ్ గంగం మల్లయ్య కొక్కల శ్రీనివాస్ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రాజేంద్ర గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

ప్రాసెసింగ్ పత్రం అందజేత...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మండలంలోని కల్వూరు గ్రామంలో ఉన్నటువంటి ఈశ్వరియ బ్రాహ్మకుమారి చారిటీస్ వారి భవన నిర్మాణం కొరకు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ రాజ్యసభ ఎంపీ కెఆర్ సురేష్ రెడ్డి నిధుల నుండి మంజూరైన 3 లక్షల రూపాయల విలువ గల ప్రాసెసింగ్ పత్రాన్ని చారిటీస్ సభ్యులకు అందించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కోరుట్ల మండల అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్ నాయకులు బట్ల సునీల్ వసవర్తి చంద్రమోహన్ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు ఈశ్వరియ

సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ...

-జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) మెట్ పల్లి మండలం ఆరేపేట గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాలను కోరుట్ల మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు తరగతి గదులను పంటశాలను స్టోర్ రూం ను తనిఖీ చేశారు షుద్ (ప్రావిజన్) ని పరిశీలించడం జరిగింది న్యూఐస్ భోజనం పరిసరాల పరిశీలన విద్యార్థుల ఆరోగ్యం గురించి సలహాలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది భోజనం రోజూ వారి మెను ప్రకారం అందించాలని ఆదేశించడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా ప్యూరిఫైడ్ వాటర్ ప్లాంట్ మరమ్మత్తులను వెంటనే చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు పాఠశాల

ప్రజాపాలన విజయోత్సవ వేడుకలు...

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా 1 డిసెంబర్ 2024 నుంచి 9 డిసెంబర్ 2024 వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం నిర్వహించుటకు కమిషనర్ కలెక్టర్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆదేశాల మేరకు మెయిన్ డ్రైనేజీ పూడితీత పనులను పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ టి మోహన్ అనంతరం కమిషనర్ మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 1 నుండి 9వ తేదీ వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని ప్రతి వార్డులో మెయిన్ డ్రైనేజీలు వార్డులలో ఉన్న మురికి కాలువలు తీయించి ట్రాక్టర్ ద్వారా లిఫ్ట్ చేయించడం జరుగుతుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఈ నాగేశ్వరరావు ఏఈ

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా 1 డిసెంబర్ 2024 నుంచి 9 డిసెంబర్ 2024 వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం నిర్వహించుటకు కమిషనర్ కలెక్టర్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆదేశాల మేరకు మెయిన్ డ్రైనేజీ పూడితీత పనులను పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ టి మోహన్ అనంతరం కమిషనర్ మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 1 నుండి 9వ తేదీ వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని ప్రతి వార్డులో మెయిన్ డ్రైనేజీలు వార్డులలో ఉన్న మురికి కాలువలు తీయించి ట్రాక్టర్ ద్వారా లిఫ్ట్ చేయించడం జరుగుతుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఈ నాగేశ్వరరావు ఏఈ

ప్రజాపాలన విజయోత్సవ వేడుకలు...

-సీనియర్ సీడీజెన్స్ జిల్లా అధ్యక్షులు హరి అశోక్ కుమార్

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) భారతదేశం వంటి ప్రజాస్వామ్య దేశాలకు రాజ్యాంగమే మూల స్తంభంగా తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సీడీజెన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా అధ్యక్షుల హరి అశోక్ కుమార్ సేర్వోన్నానూ మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సీనియర్ సీడీజెన్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో భారత రాజ్యాంగం 76వ వార్షికోత్సవం వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా తహసీల్ యాకూట్ పి అశోక్ రావు సింగం గంగాధర్ కండ్ల చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి గంగాధర్ కరుణ విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రజాస్వామ్యానికి మూల స్తంభం రాజ్యాంగం...

-సీనియర్ సీడీజెన్స్ జిల్లా అధ్యక్షులు హరి అశోక్ కుమార్

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) భారతదేశం వంటి ప్రజాస్వామ్య దేశాలకు రాజ్యాంగమే మూల స్తంభంగా తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సీడీజెన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా అధ్యక్షుల హరి అశోక్ కుమార్ సేర్వోన్నానూ మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సీనియర్ సీడీజెన్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో భారత రాజ్యాంగం 76వ వార్షికోత్సవం వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా తహసీల్ యాకూట్ పి అశోక్ రావు సింగం గంగాధర్ కరుణ విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం...

-కోరుట్ల లో రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు...



కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ఆచరణలు కొనసాగిద్దామని ఎంజిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చెట్లపల్లి లక్ష్మణ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోరుట్ల మండల అధ్యక్షులు కొంతం రాజు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ లు అన్నారు. మంగళవారం కోరుట్ల పట్టణ బస్టాండ్ సమీపంలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద 75 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా భారతరత్న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించి పలు నినాదాలు చేస్తూ రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అతి పెద్ద లిఖిత రాజ్యాంగంగా భారత రాజ్యాంగాన్ని నిర్వహించారు రాజ్యాంగాన్ని రక్షించు కోవలసిన బాధ్యత దేశంలోని ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ మోర్లాడ్ లక్ష్మీనారాయణ నాయకులు సంఘ లింగం టీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్ వార్డు ఇన్స్పెక్టర్ ఎడ్ల రమేష్ చెవుల మద్ది శంకర్ డాక్టర్ మోర్లాడ్ రాజశేఖర్ చిట్టూరు ప్రభాకర్ తెప్ప విజయ్ కుమార్ సామల్ల దశరథం సమీర్ చిట్టూల కరణ్ ప్రజా ప్రతినిధులు వివిధ పార్టీల నాయకులతో పాటు సంఘ నాయకులు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫోన్ రికవరీ....

-బాధితునికి అప్పగించిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన రాంబత్తుల అభిలాష్ అనే షర్టి 15 11 2024 న కోరుట్ల పట్టణ సిఈఐఆర్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నారు ఈ మేరకు వెంటనే కోరుట్ల పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేశారు దీంతో సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫోన్ రికవరీ చేసి గురువారం బాధితుడు మనిషి కి అప్పగించిన కోరుట్ల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ ఈ సందర్భంగా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే పోలీస్ స్టేషన్లో సంబంధించి సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా గుర్తించవచ్చని తెలిపారు

కోరుట్ల సవంబర్ 26 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన రాంబత్తుల అభిలాష్ అనే షర్టి 15 11 2024 న కోరుట్ల పట్టణ సిఈఐఆర్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నారు ఈ మేరకు వెంటనే కోరుట్ల పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేశారు దీంతో సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫోన్ రికవరీ చేసి గురువారం బాధితుడు మనిషి కి అప్పగించిన కోరుట్ల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ ఈ సందర్భంగా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే పోలీస్ స్టేషన్లో సంబంధించి సిఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా గుర్తించవచ్చని తెలిపారు

